
処理結果：チャート一覧

1　私は、学校に来ることが楽しいと感じている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

60 111 55 22 248
24% 45% 22% 9% 100%

昨年度 36% 42% 13% 8% 100%

２　私は、学校のきまりを守っている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

130 99 18 1 248
52% 40% 7% 0% 100%

昨年度 59% 36% 4% 1% 100%

３　私は、自ら進んであいさつをしている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

76 115 50 7 248
31% 46% 20% 3% 100%

昨年度 45% 40% 12% 3% 100%

４　私は、将来の夢や希望を持っている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

73 92 59 24 248
29% 37% 24% 10% 100%

昨年度 35% 41% 17% 7% 100%
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５　私は、本校卒業後の進路志望達成にむけて努力している。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

56 113 64 15 248
23% 46% 26% 6% 100%

昨年度 36% 40% 18% 5% 100%

６　私は、本校の中に何でも相談できる親しい友人がいる。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

101 99 35 13 248
41% 40% 14% 5% 100%

昨年度 47% 31% 12% 10% 100%

７　私は、行事（北斗祭、レク大会等）は活発で楽しい。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

105 100 31 12 248
42% 40% 13% 5% 100%

昨年度 45% 37% 13% 6% 100%

８　私は、先生方の指導は厳しすぎると思う。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

18 32 112 86 248
7% 13% 45% 35% 100%

昨年度 6% 14% 42% 37% 100%
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９　私は、先生は熱心に指導していると思う。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

69 139 30 10 248
28% 56% 12% 4% 100%

昨年度 31% 48% 16% 5% 100%

１０　私は、北斗高校は先生に相談しやすい環境だと思う。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

71 122 42 13 248
29% 49% 17% 5% 100%

昨年度 39% 41% 14% 5% 100%
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「そう思う」と「大体そう思う」の和の昨年度との比較
今年 昨年

１　私は、学校に来ることが楽しいと感じている。 69% 78%
２　私は、学校のきまりを守っている。 92% 95%
３　私は、自ら進んであいさつをしている。 77% 85%
４　私は、将来の夢や希望を持っている。 67% 76%
５　私は、本校卒業後の進路志望達成にむけて努力している。 68% 76%
６　私は、本校の中に何でも相談できる親しい友人がいる。 81% 78%
７　私は、行事（北斗祭、レク大会等）は活発で楽しい。 83% 81%
８　私は、先生方の指導は厳しすぎると思う。 20% 20%
９　私は、先生は熱心に指導していると思う。 84% 79%
10　私は、北斗高校は先生に相談しやすい環境だと思う。 78% 80%

自由記述（生徒による学校評価）

午前部
・一部の生徒や元在校生について態度が悪く、不快である。

午後部
・物理を習いたかった。

・勉強が難しいです
夜間部

・あまり楽しくない

・商業計算の時間にある先生に「〇〇ちょっとうるさいよ、減点だこれ」と言われました。
私はその時、声を抑えながら勉強を教えており、周りが騒がしかったので完全に冤罪です。
それ以降ある先生に対し不信感がとても強くなりました。謝罪や減点の取り消しを要求したいです。よ
ろしくお願いします。

・頭髪、身だしなみに関する校則について
　今年度から頭髪や身だしなみに関する校則が変わり、自分の判断でその時、その場所、
その状況にあった髪型や身だしなみにする。というものになりましたが、髪染め(黒染め以
外)、ピアス等はいまだに禁止のままです。
　この校則のおかげである程度の制限の中で自由があるということは学べますし、就職、進
学先からも頭髪や身だしなみで学校が判断されることは無いと思います。ですが、制限が多
く、全てを校則で片付けてしまうと、生徒が自分で物事を考え判断する機会が少なくなると
私は考えます。グループや個人で決め事をする時、自分で物事を考え、行動する力が北斗
生はあまり無いと私は思います。
　北斗高校は他の高校に比べ自由時間が多く、自分で受ける授業を決めるなど、自分の判
断で行動する機会が多い学校です。頭髪、身だしなみに関しても自分の体のことですし、
自分の判断で決めるものだと思います。頭髪、身だしなみの影響で進学、就職に問題が起
きてしまっても、成績や学校での生活態度による問題と同じく、自分の判断によって引き起
こされる問題です。北斗生は進学を選ぶ生徒も多く、高校を出た途端自分で考えなければ
ならない機会がとても増えます。高校にいるうちに、もっと自己判断する機会を増やすため
にも頭髪に関する校則を今よりも改善する必要があると思います。
　北斗高校が生徒の判断で行動させる機会を多く作る学校という風潮、特色がある学校とい
うことを広めれば、企業や進学先も北斗高校に対する見方も変わってくると思います。長く
なってしまいましたが、北斗生の自己判断する力を鍛えるためにも校則の改善を希望しま
す。

・友達や先生のみなさん、優しくて、ちょっとした雑談や相談などを聞いてくれていい人たちです。

・一部の生徒の態度が悪いという点を除いて、良い学校生活を送れています。

・中間年次1、2組の男子のみの授業で先生が注意したり、対策をしてもずっとうるさく授業に
集中出来ない。特に化学基礎、家庭基礎。
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